

BOINAS ROJAS



Número suelto
20 céntimos

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Número 737
de la Victoria

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Domingo 25 de Junio 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFIAS: 3923

El CAUDILLO visita el puertecito pesquero de Cayón, en Galicia

FRANCO habló a los pescadores, que le tributaron una entusiasta manifestación de GRATITUD y SIMPATIA



CORUNA, 24.—Esta tarde GENERALISIMO estuvo en el puerto de Meirás, donde almorzó con su distinguida esposa e hija. A las cinco de la tarde en auto partió para el puerto de Cayón, uno de los más importantes del litoral. En otro auto viajaba la esposa del CAUDILLO con su hija doña Isabel Polo. LLEGADA A CAYON Cayón, como no era esperada por la visita de S. E., se encontraba en la plaza del pueblo todos los pescadores con sus típicos barcos, quienes al darse cuenta de la presencia del CAUDILLO proferieron en aclamaciones de entusiasmo.

El CAUDILLO estuvo en la plaza del pueblo orando y haciendo un recorrido por el vecindario se congregó a la puerta para aclamarlo. Fue saludado por el Alcalde y el presidente del Pósito. Después visitó el puerto pesquero interesándose por las necesidades del mismo.

Después marchó al muelle, donde se había levantado un toldo con velas de los barcos. Se instaló una mesa y sirvió al GENERALISIMO una comida del país a base de pulpo, ensalada, patatas y arroz. Al recibir una copa de tapas saludó diciendo que prefería

vino natural de la tierra, siendo aplaudidísimo este gesto.

FRANCO HABLA A LOS PESCADORES
Saguidamente el CAUDILLO

Kindelan en Italia



FLORENCIA, 24.—Ha llegado en avión el general de la Armada española, Kindelan, para visitar la Escuela Superior Aero-náutica italiana.

se trasladó a la plaza del pueblo, en la que desde un balcón habló a la multitud.

Dijo que quería hablarles allí, frente al mar, el mejor cooperador de los habitantes de este puerto del país y agregó que el presidente del Pósito le había expuesto cuáles eran las necesidades del puerto.

"Necesidades, agregó, que ya no han de serlas, pues yo os regalo una grúa, un varar y una embarcación para vuestras necesidades y además un camión para que podáis transportar los pescados por vía terrestre, cuando el mar no permita hacerlo por medios marítimos".

Terminó diciendo el CAUDILLO que las demás necesidades del puerto serían atendidas saguidamente, pues había dado ya las órdenes para ello.

El vecindario tributó al CAUDILLO una clamorosa ovación repitiéndose los gritos de ¡FRANCO, FRANCO, FRANCO! y siendo despedido con el mayor afecto.

REGRESO

A las ocho de la noche el GENERALISIMO y sus acompañantes regresaron a La Coruña, continuando luego para el pazo de Meirás.—REPORT.

En Cardiff reciben - AL - hostilmente: "premier"

Es declarado por los Trade-Unions huésped indeseable de la ciudad



LONDRES, 24.—El Jefe del Gobierno ha experimentado un extraño recibimiento en Cardiff a donde llegó para pasar el fin

de semana en la casa de un amigo.

En ella se encontró una carta de las Trade Unions, de Cardiff, declarándolo huésped indeseable de la ciudad, pues su política exterior es una traición a China, Abisinia, España y Checoslovaquia.

También le acusan de llevar una política interior desastrosa, lamentando su visita a la ciudad.

Miles de personas se manifestaron hostilmente a la llegada del primer ministro.

Resultado del pacto franco-turco

Francia paga con moneda corriente a Turquía su adhesión al acorralamiento de los países totalitarios

LA PRENSA ROMANA SIGUE OCUPANDOSE DE LA CESION DE ALEXANDRETTA

ROMA, 24.—No decae la importancia que los diarios de Roma conceden a la firma del pacto franco-turco, diciendo que Francia ha pagado con moneda corriente a Turquía su adhesión al acorralamiento de los países totalitarios.

Mejor que Francia, dicen, quien ha pagado ha sido Siria, la cual ha perdido, no sólo las esperanzas de recuperar su independencia, que le prometiera Francia en el tratado de 1936, sino también el territorio de Alexandretta, lo cual hicieron

sin permitirle decir una sola palabra.

EL PROBLEMA DE LAS MINORIAS EN EL SANJAK DE ALEXANDRETTA

PARIS, 24.—Comentado "Ce Soir" la cesión de Alexandretta a Turquía, señala que la cuestión de las minorías que existen en aquel país no está decidida. De 220.000 habitantes que tiene el territorio sólo el cuatro por ciento está compuesto por turcos, representando el resto a una masa de razas sujetas a numerosas dificultades.

El periódico se pregunta si Turquía podrá o sabrá resolver este problema o tendrá que recurrir a métodos sanguinarios.

Crisis del sistema capitalista

Veintitrés millones de personas viven de subsidios en los Estados Unidos

NEW-YORK, 24.—Según datos publicados por la American Association of Social Workers, residen en los EE. UU. más de siete millones de familias, con más de 23 millones de personas, que dependen para su subsistencia de los subsidios que les pasa la Oficina Federal.

Regresan a España los generales que fueron a Alemania

BERLIN, 24.—Han salido para España los generales que vinieron con la Legión Cóndor y que han sido huéspedes del Führer durante su estancia en Alemania.

Marchan satisfechísimos de su viaje y de las pruebas de afecto que han recibido de los dirigentes del partido y del pueblo alemán.

Nueve mil cajas de oro y valores vienen de Francia para España.

(En la página 8)

Cardenal Gomá llega a Barcelona



BARCELONA, 24.—El Príncipe de España, Cardenal Gomá, ha llegado a esta capital de regreso de su viaje natal, siendo recibido por las autoridades.

BONNET INFORMA DE LA SITUACION INTERNACIONAL

Se muestra poco optimista respecto a las negociaciones de Moscú

PARIS, 24.—En el Consejo de ministros celebrado hoy, Bonnet ha hecho un informe de la situación internacional.

En primer lugar ha dado cuenta de que es menos optimista que el sentimiento general con referencia a la marcha de las negociaciones anglo-francesas, sin que pueda precisar el tiempo que tardarán en resolverse.

Seguidamente se ocupó de Extremo Oriente, resultando la solidaridad anglo-francesa, especialmente con relación a Tientsin. Dijo que Inglaterra no ha participado al Gobierno de Francia ningún plan concreto de represalias contra el Japón, por-

que Londres espera una solución pacífica.

Por último, dijo que Francia espera, sobre todo en vista de la actitud norteamericana que el problema pueda resolverse con carácter local, como desea Inglaterra.

Siam envía una fortuna a Londres

LONDRES, 24.—Siam ha enviado a Londres mil quinientos millones de libras esterlinas de la cobertura de oro de dicho país.

Es la primera vez que se realiza una transacción de tanta importancia entre ambos países.

Málaga al día

La estancia de Pilar en Málaga

Visita de campamentos y solemne Salve en la Victoria

EN LOS CAMPAMENTOS
Durante la mañana de ayer, la delegada nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, camarada Pilar Primo de Rivera, acompañada de los mandos y jerarquías de la Falange, visitó debidamente los campamentos de las Organizaciones Juveniles que existen en nuestra ciudad, saliendo muy complacida de su visita.

UNA SALVE A LA VIRGEN DE LA VICTORIA

Una vez terminada la visita a los campamentos, Pilar, en unión de sus acompañantes, se trasladó a la iglesia de Nuestra Señora de la Victoria.

En el templo, donde se venera nuestra excelsa Patrona fué recibida por la Directiva de la Hermandad, haciéndole entrega a Pilar el presidente de aquella, don José Guengero, de una medalla

en cuyo borde figuran los colores nacionales y de Falange. En dicha medalla está inscrito el nombre de Pilar y las fechas del glorioso Alzamiento nacional de la liberación de Málaga y del día de ayer. También le hicieron entrega a Pilar de un hermoso ramo de flores.

Seguidamente, y acompañada del señor cura párroco y de los directivos de la Hermandad, Pilar subió al camarín de la Virgen, orando ante la venerada imagen.

A continuación se cantó una solemne Salve, terminada la cual, Pilar abandonó el templo, siendo despedida por los numerosos camaradas que asistieron al acto religioso.

UN ALMUERZO

Pilar fué obsequiada luego con un almuerzo en un pintoresco ventorillo de nuestra ciudad, al que también asistieron los mandos y jerarquías de la Falange.

RASGOS DE LA JORNADA

18 contra 150

La guerra civil española, que no fué tal guerra civil, sino contienda internacional en la que intervinieron, por parte de los rojos, los indeseables de todo el mundo, con la ayuda directa o indirecta de las naciones consabidas, dió motivo para destruir el mito de la potencia rusa. Nuestros bolcheviques lo esperaban todo de Moscú. Desde el nublado del sol por una incalculable cifra de aviones soviéticos hasta la efectiva implantación del comunismo bajo la férula de Stalin. En efecto, Rusia envió a España lo más y lo mejor de su material bélico, hombres en número cuantioso, técnicos y generales con sus Estados Mayores, y no de balde, sino a cambio del oro de la explotación y de una parte no pequeña de nuestro tesoro artístico. Las esperanzas puestas por los rojos en el dragón ruso resultaron fallidas. Las invictas tropas españolas vencieron y destruyeron los poderosos elementos que Rusia acumuló en España. Sus cuadros, sus mandos, sus guerreros, demostraron una evidente inferioridad con respecto a sus contendientes de España. Rusia seguía siendo la nación militarmente débil e incapaz a la que el Japon infligió tan completa derrota; la misma que durante la conflagración europea perdía los restos de su prestigio en la batalla de Tannenberg frente a la caballería de Hindenburg. Sobre todo, en la guerra que acaba de terminar, se quedó atrás con la magnífica victoria de FRANCO nos la hubimos con la Rusia de los Soviets, con la Rusia que ardeaba de ser una de las primeras organizaciones militares del orbe, con la Rusia comunista, soberbia y bravucona, y esta Rusia de las batalladas y de los espantos sucumbió ante el heroísmo español. Ahora, en esta desdichada incursión aérea fronteriza que registrábamos ayer, ciento cincuenta aviones rusos fueron batidos por sólo dieciocho aparatos japoneses, que derribaron cuarenta y nueve aviones soviéticos. Desproporciones idénticas señalan muchas veces nuestro parte oficial de guerra al reseñar las novedades del día. Y nada más sino ofrecerles a Inglaterra y a Francia el ejemplo de la fortaleza, la técnica y el valor de los rusos, cuya alianza persisten como si fueran el áncora de salvación. ¡Arregladlos están con tales valedores!

Esta noche en el Parque

Concierto por la Banda Municipal

Programa de las obras que esta noche, a las 10.15, interpretará en el paseo del Parque la Banda Municipal:
"Gitanería andaluza" (pasodoble), Canbaronero; "Colibrí" (jáva de las chulapas), Rosillo; "Mailla" (overtura), Rouselle; "Las musas latinas" (selección), Penella; y "Prímicias" (pasodoble), Isabel del Castillo.

Sarna (ROÑA)

Sin baño la cura rápidamente Antisárnico Marti Desconfiad de las imitaciones, aprestan a letirina, En Farmacias y Parlamento 17. Barcelona

Fco Cabeza

AGENTE DE ADUANAS
CONSIGNACIONES
ALMACENES PROPIOS
CASA FUNDADA EN
MALAGA. TFNOS. 300

LA FIESTA DE LA BANDERITA

Málaga respondió generosamente al llamamiento de la Cruz Roja

Con extraordinaria brillantez se verificó ayer la fiesta de la Banderita, patrocinada por la Cruz Roja, con el humanitario fin de allegar fondos para la labor intensa y benéfica que desarrolla la benéfica institución. Desde las primeras horas de la mañana se instalaron en las calles principales de nuestra capital mesas petitorias, asistidas por distinguidas damas. Al propio tiempo, bellas señoritas postulantes, cooperaban al mejor éxito de la recaudación recorriendo las calles, cafés, bares y establecimientos, invitando al público a que cooperaran a la noble cruzada que la Cruz Roja realiza en pro de los validos. Los requeridos respondieron generosamente, prestando apoyo a tal fin. En los barrios más humildes, se talonaron mesas, pidiendo el mismo hicieron en las calles principales de nuestra capital mesas petitorias, asistidas por distinguidas damas. La fiesta de la Banderita, que se celebró ayer, tuvo un resultado económico por la infatigable labor de las señoras y señoritas que cooperaron, muy halagante.

Teatro Nacional de la Falange

HOY DOMINGO, se representará ante la Santa Iglesia Catedral, el auto sacramental del maestro JOSEF DE VALDIVIELSO,

"El Hospital de los locos"

Vida Municipal TAURINA

VISITAS
Ayer recibió el Alcalde, camarada Gómez Rodríguez las visitas de don Jorge Guillén, don Antonio Garrigó, señor Eufedaque, don Jesús Corchón, director de la Escuela del Ave María; camarada Ricardo Ansaldo y don Emilio Miranda.

Acto íntimo

Ayer, y con motivo de celebrar su fiesta onomástica el Director de BOINAS ROJAS y querido camarada Juan Cortés Salido, se verificó en su domicilio y en la intimidad de la familia el solemne acto religioso de reintegrar el Sagrado Corazón de Jesús, cuya entronización en aquel hogar data de mucho tiempo.

Después procedió a bendecir las imágenes de Nuestra Señora de los Dolores, Santa Rita y San Rafael, que en el mismo domicilio reciben particular devoción. Fueron bendecidas por el párroco de San Felipe y excelente amigo y colaborador nuestro don Luis Vera.

Como decimos, la concurrencia a estos piadosos actos se redujo a los familiares del Director de este periódico.

"Santa Inés"

Ladrillos, Tejas, Cerámica
Oficinas:
Silvestre Fernández de la Somera, 2
Teléfono, 4281

Gobierno Militar

DEBE PRESENTARSE

Don Angel Blázquez Rubio deberá presentarse en la Sección de Personal de este Gobierno Militar, para enterarle de un asunto de su interés, en día hábil de las 19 y media a 20 y media.

Ecós judiciales

JUZGADO DE GUARDIA

En el día de hoy ejercerá la función de guardia en la capital el juzgado de Instrucción del distrito núm. 3, y el lunes día 26 tiene designada misión idéntica don Manuel Puertas Oliveros, juez de Instrucción del distrito núm. 1 y decano de los de su categoría, actuando de secretario el licenciado don Emilio Carrascoso Ortega de médico forense el doctor don Gabriel Durado Muñoz y de oficial habilitado don Matías Merino Párraga.

Las oficinas están situadas en el piso segundo del Palacio de la Audiencia; Teléfono 3985.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer y por las secciones correspondientes a los Registros civiles de la ciudad, adscritas a los juzgados municipales, se procedió a la inscripciones siguientes:

Nacimientos

Josefa Sánchez Cabrera; María Jiménez García; María Victoria Gracían Gómez; Dolores González Vera; María de los Dolores Gutiérrez Otero; María del Pilar Vallejo López; Manuel Pérez Navarrete; María de la Soledad Guzmán Nieto; Francisco Rodríguez Sánchez.

Defunciones

Rosalía Hidalgo Paniagua; Salvador Heredia Martín; Antonio Vergara Quere; Manuel Mejías López; Jacinto Torres Lara.

Gobierno Civil

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Civil, camarada Francisco García Alted, recibió ayer las visitas siguientes: ingeniero jefe de Industria, señor Escribano; una comisión de moros notables, acompañados del comandante Olmedo, interventor de Asuntos Marroquíes en Andalucía, y el delegado de Turismo, camarada Rein, y el comandante Vallalón.

MARÍTIMAS

Información del Puerto

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ENTRADOS

Vapor español "Cabo San Sebastián", con carga general, de Bilbao.

Vapor español "Cabo Toriñana", con general, de Barcelona.

DESPACHADOS

Vapor "Cabo Toriñana", con carga general, para Almería.

Vapor español "Monte Coronado", con general, para Motril.

Velero español "Eugenio", en lastre, para Aguilas.

Exámenes en el Instituto

LOS DE MAÑANA

En el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza se celebrarán mañana, a las diez, los exámenes de Física y Química, Historia Natural, Fisiología e Higiene y Agricultura del plan de 1903.

Las asignaturas de Física y de Química es segundo y última llamamiento.

A las cuatro de la tarde comenzarán los exámenes de Dibujo primero y segundo curso, plan de 1903.

Almacenes "El Candado"

DE
Sobrinos de Julio Goux
Ferretería - Hierros - Maquinas - Cementos
— Ventas al detall y mayor —
ESPÉCERIAS, 20 al 26. — Teléfono, 4329.

VIDA CATOLICA

Dominica IV después de Pentecostés

Al echarse las turbas hacia El para oír la palabra de Dios, estaba El de pie junto al lago de Genesaret, y vió dos barcas que estaban a la orilla del lago y los pescadores, habiendo bajado de ellas, estaban lavando las redes.

Metiéndose, pues, en una de las barcas, que era de Simón, le rogó que la retirase un poco de tierra, y sentándose empezó a enseñar desde la barca a las turbas.

Mas luego que acabó de hablar, dijo a Simón: Rema adentro y echad vuestras redes a pescar.

Y respondiendo Simón le dijo: Maestro, toda la noche hemos estado trabajando y no hemos cogido nada. Pero en tu palabra (porque lo dices) echaré la red.

Y haciendo así recogieron una

gran abundancia de peces, como que se les rompía la red.

Entonces hicieron señas a los compañeros suyos que estaban en la otra nave para que viniesen a ayudarlos; y vinieron y llenaron las dos lanchas, tanto que casi se hundían.

Al ver esto, Simón Pedro cayó de rodillas a los pies de Jesús, diciendo: Sepárate de mí, Señor, porque yo soy un pecador.

Porque a él y a todos los que con él estaban los tenía sobrecogidos el estupor por aquella pesca en que habían cogido tantos peces.

Y lo mismo sucedía a Santiago y a Juan, hijos del Zebedeo, que eran compañeros de Simón.

Pero Jesús dijo a Simón: No te asustes; desde hoy tendrás que ser pescador de hombres.

Y habiendo arrojado las lanchas a tierra, dejando todas las cosas, le siguieron.

Hojas de Calendario

"Reinarás sobre pueblos y reyes"

Antigua es la tarea: la impiedad, desbordada revolucionariamente, se empeña, con rabia satánica, en destruir templos y sagradas imágenes; los católicos, con amor, nos empeñamos en reconstruir las iglesias y erigir monumentos que proclamen la Realeza de Cristo, nuestro amor a la Virgen Inmaculada, nuestra sumisión a la Iglesia, maestra infalible.

Fuente ha sido el huracán revolucionario que por España ha pasado, y Málaga ha recibido duro azote. Prisa se dieron los sectarios en destruir templos y profanar imágenes, mas... la hora de las tinieblas pasó; el poderío de las hordas fué humillado; los soldados de España, con las puntas de sus bayonetas, escribieron la palabra "Victoria" mientras levantaban en alto la Cruz redentora y la bandera de la Patria. Y ahora, vamos, con más empeño, con

más amor que nunca, reconstruyendo nuestros templos, restaurando las imágenes, ratificando las consagraciones oficiales.

Un día, feliz, la Inmaculada Nuestra Madre, recibe la consagración de Málaga ante su bendita imagen, repuesta en la Plaza de Capuchinos, y ante Ella, la autoridad militar promete derramar hasta la última gota de su sangre por defenderla; y otro día, el jueves último, la imagen adorable de Cristo Rey es puesta de nuevo en lo alto del Seminario, consagrándosele la ciudad entera, por boca de nuestro amado Obispo y con asistencia de todas las autoridades.

Lucha inútil la de la impiedad, porque

"Aunque pueblos y reyes se junten... Reinarás sobre pueblos y reyes. Por amor, Corazón de Jesús."

JOSE MARIA VALLEJO

SANTORAL

SANTOS DE HOY

Stos. Lucía, vg. y mr.; Sosipatro, Galiano, Febronia y Antifilo, mrs.; Próspero y Máximo, obisps; Adelberto, cf.; Felices, arm.; Guillermo, ab.; Orosia, virgen y ur.

SANTOS DE MAÑANA

Stos. Juan, Pablo, Niegilio, Pelayo, Salvio y Superio, mrs.; Antelme, ob.; Majejacio, cf.; David, arm.; Perdeveranda, vg. y Pelayo, mr.

SANTOS DEL MARTES

Ntra. Sra. del Perpetuo Socorro.—Stos. Crescente, Zoilo y Anecto, mrs.; Sansón y Juan, prebiteros; Ladislao, rey; Egelrico y Martín, obs.; Rodolfo, abad, y Bienvenido, cf.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS
Hoy y mañana, en la parroquia de San Juan.

El martes, en la parroquia de San Pedro.

Capilla Castrense

CULTOS MENSUALES A LA SANTISIMA VIRGEN MILAGROSA

La Asociación y Visita Doméstica de la Virgen Milagrosa celebra el día 27 los siguientes cultos a su celestial Protectora para pedir por la prosperidad de la Religión y la consolidación de la paz en nuestra amada Patria. Por la mañana, a las ocho,

Misa de Comunión, con plática y fervorines.

Por la tarde, a las seis, el ejercicio acostumbrado, con exposición del Santísimo, Rosario, sermón por el R. P. Director, terminando con la Salve solemne.

Este mes será aplicada la Misa por intención de doña Lina Blanco, en acción de gracias.

La Procesión del Sagrado Corazón en El Palo

Se aplaza hasta el domingo día 2 de Julio

La procesión del Sagrado Corazón de Jesús que como final de los solemnes cultos celebrados en la parroquia de Nuestra Señora de las Angustias, de Miraflores del Palo, estaba anunciada para hoy, domingo, no se celebrará hasta el próximo domingo, día 2 de Julio.

Asociación Prov. de Negros de Málaga

El número premiado el día 24 de Junio es el

597

Compreñ el cupón de los ciegos. Así colaboraréis al desenvolvimiento de una interesante obra social cristiana.

El submarino «Thetis»

Probable intervención de buzos italianos

LONDRES 24.—A propósito de las deficiencias del material de salvamento que evidencian las declaraciones hechas en la Cámara de los Comunes y que impiden por el momento la maniobra de poner a flote el submarino "Thetis", ha corrido en los círculos periodísticos londinenses el rumor de que los astilleros Cammell Laird habían solicitado o tenían ánimo de solicitar al concurso de buzos italianos y de las naves de salvamento de la Compañía Sorima, de Génova, para proseguir las operaciones con la mayor rapidez. Esta noticia ha sido comentada muy favorablemente, ya que incluso en la Gran Bretaña se recuerda la maravillosa gesta de los buzos del "Artiglio" y del "Faleo" en circunstancias dramáticas.

Mientras tanto, el primer ministro ha anunciado que la información pública prometida por el Gobierno será presidida por el juez Bruckmül, quien estará asistido por dos asesores, cuyos nombres se darán a conocer en breve. El almirante Fraser ha salido para Birkenhead, donde estudiará con los técnicos los nuevos planes para intentar la puesta a flote del submarino.

LA INVESTIGACION SOBRE LA PERDIDA DEL "TETHIS"

LONDRES, 24.—Se han hecho pruebas del aparato de salvamento "Dawis", a presencia del encargado de la investigación del caso del "Thetis". El experimento se hizo en un tanque de cristal, unido a una cámara cerrada por aire comprimido y un periscopio de un submarino. Hambres en traje de baño fueron elevados a la superficie en forma análoga a si hubieran sido escapados de un buque hundido.

El instructor se dirigió después a un dique, donde había un submarino gemelo del hundido, el cual inspeccionó detenidamente.

COMISION PROVINCIAL DEL CURTIDO

Las fábricas de calzado popular tienen que hacer también sus declaraciones juradas

Se les da un plazo de diez días

El señor presidente del Comité Sindical del Curtido, en escrito de fecha 17 del actual, me dice lo siguiente:

"En 11-6-38, el Servicio Nacional de Comercio y Política Arancelaria estableció para las fábricas de calzado la obligación de formular una declaración jurada expresiva de las características, necesidades y capacidad de producción de cada industria.

El Gobierno Civil de esa provincia, a quien la orden iba dirigida, la hizo pública y fué objeto de amplia difusión entre de los interesados, que en su mayor parte le dieron cumplimiento.

Esa circular se refería precisamente a los fabricantes de calzado de cuero; con posterioridad, al incluirse en la Sección de Fabricación de Calzado que se constituyó en el Comité por orden interior del señor subsecretario de 15 de Diciembre de 1938 las fábricas de calzado todo caucho, hicieron sus empresas también declaraciones escritas referidas a características y puntos diversos de su industria, que tenían también a darnos conocimiento de ella.

Tenemos, pues, conocimiento de casi la totalidad de las industrias de calzado con piso de cuero, calzado de cuero con piso de goma y calzado todo caucho.

Pero existen en toda España numerosas fábricas de calzado popular (alpargatás, zapatillas, abarcas de campo, etc.) con suela de goma procedente de desperdicios de caucho, de caucho virgen o de diversas fórmulas de mezcla. Es de interés que estas industrias, cualquiera que sea su importancia, rindan también una declaración jurada semejante a las que en su día elevaron aquí aquellas otras industrias de la zapatería semejantes. Esta declaración podría concretarse a los siguientes enunciados:

- a) Nombre de la razón social y comercial de la industria.
- b) Fecha de su fundación.
- c) Tipos de calzado que fabrica.
- d) Producción en 1937 y primer semestre de 1938.
- e) Capacidad máxima de producción.
- f) Precios en 1937.
- g) Precios que vienen cobrando.
- h) Primeras materias que utiliza.
- i) Procedencia de estas primeras materias.
- j) Detalle de sus instalaciones (de vulcanización, cilindros, etc.) de que fabrican ellas mismas planchola de goma o no la compra de los fabricantes que se venden a esta utilidad.
- k) Expresar si fabrican calzas de goma para el sector de otras industrias de calzado, más a la suya.
- l) Expresar si tiene planta de pelar, para llevar a cabo total desguace y el total aprovechamiento del neumático.
- m) Número de obreros.
- n) Capital de la industria en general todas aquellas circunstancias y características de una que tienda a darnos el mayor y más acabado conocimiento.

Estas declaraciones deberán dirigirse en el plazo máximo de diez días a contar de la fecha de publicación de esta orden al periódico oficial de la provincia y en los demás periódicos de mayor difusión.

A los efectos de llegar a máxima veracidad de las declaraciones, se establecen las siguientes sanciones para los que presenten dichas declaraciones falsas sus datos constitutivos:

- a) Multa.
- b) Privación de libertad.
- c) Inhabilitación para el ejercicio de la industria."

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados, debiendo remitir a esta Comisión Provincial, con la urgencia posible, las declaraciones de conformidad.

b) Fecha de su fundación.
c) Tipos de calzado que fabrica.
d) Producción en 1937 y primer semestre de 1938.
e) Capacidad máxima de producción.
f) Precios en 1937.
g) Precios que vienen cobrando.
h) Primeras materias que utiliza.
i) Procedencia de estas primeras materias.
j) Detalle de sus instalaciones (de vulcanización, cilindros, etc.) de que fabrican ellas mismas planchola de goma o no la compra de los fabricantes que se venden a esta utilidad.
k) Expresar si fabrican calzas de goma para el sector de otras industrias de calzado, más a la suya.
l) Expresar si tiene planta de pelar, para llevar a cabo total desguace y el total aprovechamiento del neumático.
m) Número de obreros.
n) Capital de la industria en general todas aquellas circunstancias y características de una que tienda a darnos el mayor y más acabado conocimiento.

Estas declaraciones deberán dirigirse en el plazo máximo de diez días a contar de la fecha de publicación de esta orden al periódico oficial de la provincia y en los demás periódicos de mayor difusión.

A los efectos de llegar a máxima veracidad de las declaraciones, se establecen las siguientes sanciones para los que presenten dichas declaraciones falsas sus datos constitutivos:

- a) Multa.
- b) Privación de libertad.
- c) Inhabilitación para el ejercicio de la industria."

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados, debiendo remitir a esta Comisión Provincial, con la urgencia posible, las declaraciones de conformidad.

Estas declaraciones deberán dirigirse en el plazo máximo de diez días a contar de la fecha de publicación de esta orden al periódico oficial de la provincia y en los demás periódicos de mayor difusión.

A los efectos de llegar a máxima veracidad de las declaraciones, se establecen las siguientes sanciones para los que presenten dichas declaraciones falsas sus datos constitutivos:

- a) Multa.
- b) Privación de libertad.
- c) Inhabilitación para el ejercicio de la industria."

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados, debiendo remitir a esta Comisión Provincial, con la urgencia posible, las declaraciones de conformidad.

Estas declaraciones deberán dirigirse en el plazo máximo de diez días a contar de la fecha de publicación de esta orden al periódico oficial de la provincia y en los demás periódicos de mayor difusión.

A los efectos de llegar a máxima veracidad de las declaraciones, se establecen las siguientes sanciones para los que presenten dichas declaraciones falsas sus datos constitutivos:

- a) Multa.
- b) Privación de libertad.
- c) Inhabilitación para el ejercicio de la industria."

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados, debiendo remitir a esta Comisión Provincial, con la urgencia posible, las declaraciones de conformidad.

Estas declaraciones deberán dirigirse en el plazo máximo de diez días a contar de la fecha de publicación de esta orden al periódico oficial de la provincia y en los demás periódicos de mayor difusión.

A los efectos de llegar a máxima veracidad de las declaraciones, se establecen las siguientes sanciones para los que presenten dichas declaraciones falsas sus datos constitutivos:

- a) Multa.
- b) Privación de libertad.
- c) Inhabilitación para el ejercicio de la industria."

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados, debiendo remitir a esta Comisión Provincial, con la urgencia posible, las declaraciones de conformidad.

EL JEFE DEL SERVICIO NACIONAL DE PRIMERA ENSENANZA LLEGA A MADRID

Hace interesantes sus declaraciones

MADRID, 24.—Ha llegado a entender en los servicios de su Jefatura, el Jefe del Servicio Nacional de Primera Enseñanza don Romualdo de Tejada, el día de ayer despachó con el director jefe de Madrid, con los rectores de las Normales, con el rector del Museo pedagógico y altos jefes del Ministerio, quienes se ocupó de los últimos servicios de la Jefatura.

En su conversación con los formadores destacó la importancia de la disposición firmada por el ministro de Educación sobre la creación de las Juntas provinciales, municipales y locales de Educación Primaria. Próximamente se dictarán por dicha Jefatura las disposiciones complementarias para el desarrollo de dicha orden.

Por lo que a Madrid respecta se refiere, ha pedido consejo con especial competencia, a pesar de las dificultades de momento funcionan 333 escuelas donde los niños se preparan una educación religiosa y física, al objeto de estar en condiciones de recibir integradamente la educación escolar de la España, cuando se inaugure oficialmente el curso próximo, mes de Septiembre.



D. O. M.

D.ª BLANCA LOUBERE DE BONITZ

Que falleció pladosamente en el Señor

EL DIA 16 DEL CORRIENTE

R. I. P.

Su Director Espiritual, el R. P. Villalain; su desconsolado esposo, don Jorge Bonitz Oehlhey; sus hijos, hijos políticos; hermanas, nietos, sobrinos y la razón social "Bonitz Hermanos",

SUPPLICAN a sus amistades se sirvan asistir a la Misa que por el eterno descanso de su alma, se celebrará el próximo martes 27, a las nueve de la mañana, en la Capilla de San Miguel (Miramar), rogando una oración por su alma.

Un discurso de Chamberlain en Cardiff

INGLATERRA NO CEDERÁ

A IMPOSICIONES DE NINGUNA POTENCIA

Otro llamamiento para la colaboración con Alemania

CARDIFF, 24.—Hablando en una manifestación conservadora, Chamberlain se ocupó primeramente de la situación en Extremo Oriente...

Después el primer ministro hizo un nuevo llamamiento para la colaboración con Alemania. En tercer lugar se ocupó del deseo inglés en favor de la paz...

Refiriéndose al Extremo Oriente dijo: "El conflicto local entre nosotros y los japoneses por su actitud en Tien-Tsin ha seguido su curso en la concesión franco-inglesa..."

Hasta el presente no se ha formulado exigencia formal del Japón a este respecto, por lo cual el Gobierno inglés estima que el asunto está confinado a su original discrepancia...

Chamberlain rindió tributo a los Soberanos ingleses por su triunfante visita a América, la cual ha resultado la unidad del Imperio inglés y la amistad con los pueblos americanos...

Expone los ideales de libertad e independencia y dice que el Imperio inglés es uno de los más grandes baluartes de la paz...

Enseguida alude el primer ministro inglés a las relaciones con Alemania, diciendo que Europa está envanecida por informaciones de falsas e infundadas susurrias...

de Inglaterra, la que basó siempre su política extranjera en el establecimiento de un mundo pacífico. Un mundo en el que quede restaurada la confianza...

Seguidamente se refirió al aumento de las fuerzas inglesas, comparándolas con las de hace un año y diciendo que hoy se pueden afrontar con calma los acontecimientos...

Sigue en pie el conflicto de Tien-Tsin

LOS JAPONESES hacen concesiones

Aceptan el derecho de entrar los buques británicos en Swatow

MENTIRAS INGLESAS EN TORNO A TIEN-TSIN

TOKIO, 24.—La radio de Londres comunicaba anoche que los japoneses habían obligado a súbditos alemanes a formar en las costas de China a la punta de la concesión de Tien-Tsin...

La radio de onda corta de Tokio desmiente esta noticia, diciendo que con tal propaganda, Inglaterra quiere atraerse las simpatías de otras potencias...

UN CONSUL INGLES PIDE AYUDA

LONDRES, 24.—Ha causado sensación en esta capital el hecho de que el Consol inglés en Che-Fou (China), haya pedido al Gobierno ayuda de un navío de guerra inglés, para proteger las vidas y propiedades de los súbditos ingleses...

LOS JAPONESES HACEN CONCESIONES

LONDRES, 24.—Según los últimos telegramas de China los japoneses han hecho ciertas concesiones y han aceptado el derecho de entrar los buques británicos en Swatow...

También permiten entrar un chino en el área bloqueada por cada cuatro que salgan.

En cambio ha aumentado la campaña anti-británica, a la que se han unido los rusos blancos, de los cuales más de trescientos han hecho manifestaciones de

deramente fuerte, habiéndose logrado en este aspecto más de lo que esperábamos. Tampoco voy a olvidar el cuarto ejército, que es el de la defensa civil...

Terminó diciendo: "Nuestros armamentos no amenazan a nadie, pero servirán para contestar a cualquier agresión o amenaza que intenten imponernos. El mismo fin de la agresión, es decir de evitarla, envuelve nuestros convenios con las naciones de Europa..."

Sigue en pie el conflicto de Tien-Tsin

LOS JAPONESES hacen concesiones

Aceptan el derecho de entrar los buques británicos en Swatow

MENTIRAS INGLESAS EN TORNO A TIEN-TSIN

TOKIO, 24.—La radio de Londres comunicaba anoche que los japoneses habían obligado a súbditos alemanes a formar en las costas de China a la punta de la concesión de Tien-Tsin...

La radio de onda corta de Tokio desmiente esta noticia, diciendo que con tal propaganda, Inglaterra quiere atraerse las simpatías de otras potencias...

UN CONSUL INGLES PIDE AYUDA

LONDRES, 24.—Ha causado sensación en esta capital el hecho de que el Consol inglés en Che-Fou (China), haya pedido al Gobierno ayuda de un navío de guerra inglés, para proteger las vidas y propiedades de los súbditos ingleses...

LOS JAPONESES HACEN CONCESIONES

LONDRES, 24.—Según los últimos telegramas de China los japoneses han hecho ciertas concesiones y han aceptado el derecho de entrar los buques británicos en Swatow...

También permiten entrar un chino en el área bloqueada por cada cuatro que salgan.

En cambio ha aumentado la campaña anti-británica, a la que se han unido los rusos blancos, de los cuales más de trescientos han hecho manifestaciones de

Plaza de Toros de Málaga Domingo 25 Primera gran Corrida de Toros de la Temporada A BENEFICIO DE ORGANIZACIONES JUVENILES Patrocinada y organizada por el Excmo. Sr. Gobernador Civil...

Los Deportes Hoy, en el estadio de Montjuich Final de la "Copa del Generalísimo" Sevilla F. C.—Racing de El Ferrol del Caudillo

Llegó el día. Hoy domingo tendrá lugar en el histórico estadio de Montjuich el partido final de la "Copa del GENERALISIMO", único torneo oficial que se ha jugado después de la guerra...

La lucha final entre sevillistas y ferrolanos se presenta interesante en extremo. Ambos equipos han llegado a la última fase del torneo después de salvar serias dificultades...

No obstante el nivel que presentan ambos "teams", la "forma" del Sevilla parece ser más contundente y seria. Es el equipo del sevillano que durante los partidos precedentes dió sorpresas inesperadas...

Y como hay que cumplir con el tópico de siempre digamos que la suerte puede influir y dar la victoria a quien, como el Racing, es el "antipático" en esta final.

JUICIOS DE LA PRENSA MADRILEÑA

Refiriéndose a la final de la Copa del GENERALISIMO, el "A B O" dice que los finalistas no son dos equipos improvisados y vulgares como algunos opinan...

El Racing llega a la final gracias a su entusiasmo y ahora se pondrán enfrente dos tácticas tan distintas en un marco de gran expectación y deportividad.

Las exigencias del Gobierno chino de Peiping

TOKIO, 24.—El Gobierno chino de Peiping, simpatizante con el Japón, transmitió una nota a las representaciones diplomáticas de Inglaterra y Francia con las siguientes exigencias referidas a las concesiones extranjeras: primero, entrega inmediata de todos los terroristas y comunistas...

NO LO PIENSES MAS! El lugar donde pasará mejor el verano es en LA TERRAZA DEL BAR MESON. Neuzpila = Café = Licorás Vinos-Cerveza TAPAS VARIADAS meriendas y bocadillos, para la corrida de esta tarde PRECIOS INCREIBLES

Información nacional

PROCESION DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS

BURGOS, 24.—Mañana domingo se celebrará la solemne procesión del Corazón de Jesús. En el Espolón se leerá la consagración al Sagrado Corazón de Jesús por el presidente del Apostolado de la Oración.

EN HONOR DE SAN JUAN, PATRON DEL COLEGIO DE NOTARIOS

BURGOS, 24.—Esta mañana, en la iglesia del Carmen, el Colegio de Notarios celebró solemne Misa con motivo de la

festividad de San Juan Bautista, su Patrón.

Asistieron el ministro de la Gobernación, en su calidad de notario; el presidente de la Audiencia de Burgos; presidentes de Salas; decanos de los Colegios de abogados y procuradores; Junta directiva del Colegio Notarial y otras personalidades.

Terminado el acto religioso se reunieron los asistentes en el salón de actos del Colegio de Notarios, para cambiar impresiones. A las doce se celebró una comida de fraternidad.

LA FIESTA DE LA BANDERITA EN BURGOS

BURGOS, 24.—Se ha celebrado hoy la fiesta de la banderita. En el templo de la música del Paseo del Espolón, magníficamente adornado, se instaló una mesa petitoria y numerosas señoritas, en traje de enfermeras, postularon por la población. La recaudación ha sido excelente.

EN LA VICEPRESIDENCIA DEL GOBIERNO

BURGOS, 24.—El general conde de Jordana, recibió hoy las visitas del Embajador in-

glés; coronel de Estado Mayor señor Ugel, y comisión del Instituto Agrícola de San Isidro.

EL SEÑOR SERRANO SUÑER VISITA AL GENERAL JORDANA

BURGOS, 24.—El ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, visitó al Vicepresidente del Gobierno y ministro de Relaciones Exteriores, señor Gómez Jordana, con el que sostuvo una larga conferencia. En ella, el señor Serrano Suñer comunicó al conde de Jordana las impresiones de su viaje por Italia.

LA ESCUADRA ESPAÑOLA EN GALICIA

CORUNA, 24.—Ha zarpado de este puerto la división de la escuadra española que llegó para rendir honores al CAUDILLO.

La componen los cruceros "Cervantes", "Navarra" y "Cervera" y los destructores "Ulloa", "Ciscar", "Jorge Juan" y "Velasco" y el torpedero número 9.

EN HONOR DE JOSE ANTONIO

GUADIX, 24.—El día 26 se colocará en esta ciudad la primera piedra de un monumento erigido en memoria de José Antonio Primo de Rivera.

El domingo del Anunciante

PUBLICITARIA DIANA

Hijos de Sebastián Roca Patatas - Frutas - Legumbres
 Venta en comisión y por cuenta propia
 Mercado Central
 Teléfono 3629 - MALAGA
 Especialidad en patatas de siembra

Jacinto Pariente Rodriguez
 Compra y venta de sacos usados - CORDELERIA
 Calle Camas, 25 MALAGA Teléfono 4065

GABRIEL HERNANDEZ Almendras - Aceites - Cereales
 y Batatas de Nerja
 Pasillo de Atocha, 2
 Teléfonos 2346 y 4061 MALAGA

Nuestra Señora del Carmen
 Talleres de Construcción y Reparación de toda clase de máquinas y aparatos
MUÑOZ HERMANOS
 Fábrica de Aceite, Prensas Hidráulicas, Norias, Bombas, Molinos y Transmisiones
 Paseo de los Tilos, 44 - Teléfono 1932 - MALAGA

Almacén de Drogas
 Productos Químicos Farmacéuticos. Perfumería y olo res.
 Sucursal de la Sociedad Anónima de Droguerías
Vidal-Ribas
 Carretería, 74-78. Teléfono, 4274.-MALAGA

DIANA, DIANA, DIANA...
 AGENCIA TÉCNICA DE PROPAGANDA EN TODAS SUS FORMAS
 ¿Un anuncio en cine? ¿Un anuncio en radio?
 Consulte a Publicitria DIANA
 Llame al Teléfono 2229.-Apartado 279
 Anuncios en toda la Prensa Nacional.-Presupuestos gratis.

Larios, S. A. Criadores Exportadores DE Vinos Generosos
 De distintos tipos y edades
VERMOUTH
 Grandes destilerías de COÑAC
TRIPLE SECO (denominación registrada)
- MALAGA -
 OFICINAS: MARTINEZ, 5 TELEFONO, 3095

CALETA PALACE HOTEL, S. A.
 Hoy de 6 a 9
Aperitivos BAILES
ORQUESTA ARTOLA

Ultimas detenciones de marxistas peligrosos

Por los servicios de Orden Público de esta capital y provincia, han sido detenidos los siguientes individuos:

Juan González Domínguez (a) "Postaja", chófer, natural de Antequera y vecino de Málaga, con domicilio en calle Trinidad número 3; al iniciarse el glorioso Movimiento nacional se encontraba en la Prisión provincial cumpliendo condena, siendo puesto en libertad por las hordas rojas; provisto de un fusil se trasladó a Antequera, su pueblo natal, dedicándose, con un coque que le entregó el funesto García Prieto, al traslado de obreros a distintos cortijos enclavados en aquel término municipal exigiendo a sus dueños el abono de jornales, apoderándose de importantes cantidades de granos y cereales; tomó parte directa en la expresada ciudad en dos asesinatos disparando contra las citadas personas cuando eran conducidas por la vía pública detenidas. Felipe Pérez Ramírez, vecino de Churrigana; con anterioridad al 18 de Julio de 1936, estaba afiliado a la C.N.T.; durante la dominación roja se enroló en la F.A.I., dedicándose a la incautación de frutos, con un camión; hacia propaganda constante para que acudiera gente a enrolarse en las milicias marxistas, provisto siempre de un gorro ruso, fusil y machete; ha sido agente de las hordas. Manuel Madrid Pascual, vecino de Periana; al iniciarse el glorioso Movimiento, fue uno de los primeros que se pusieron al lado de los marxistas, afiliándose en las milicias, siendo nombrado guard del término municipal de Alfarnatejo por el comité revolucionario; armado de una escopeta se dedicó a la requisita de granos y frutos y a la detención de personas de orden, interviniendo directamente en varios asesinatos. Francisco Gómez González, vecino de Málaga, con domicilio en calle Mendoza Tenorio número 12; formó parte del comité de Obreros Públicos, de donde era capataz; se destacó grandemente como elemento exaltado y violento, habiendo denunciado a las patrullas a varios funcionarios del expresado organismo. Cristóbal Núñez Mancera, vecino del Puerto de la Torre; fue vicepresidente de una sociedad extremista, dedicándose durante el período rojo a exigir dinero a las personas de orden; fue visto constantemente armado de un revólver y haciendo propaganda exaltada y violenta, que tuvo como consecuencia la comisión de numerosos delictos. José Zumaquero Litano, vecino de Monda; durante la dominación marxista tuvo una destacada actuación; detuvo a una persona de orden que al día siguiente fue vilmente asesinada; también intervino en el asesinato de otro individuo desconocido que imploraba la caridad pública ofreciendo carne de la víctima a la dueña de un establecimiento pa-

ra que la pusiera como "tapa"; fue alguacil y recaudador de arbitrios del Ayuntamiento del frente popular. José Martínez Martínez (a) "Rivetes", vecino de Villanueva de Tapia; este sujeto intervino directamente en un asesinato. Cristóbal Tocón Ruiz, vecino de Casares; intervino directamente en la detención de dos personas de orden que posteriormente fueron asesinadas; practicó numerosos registros domiciliarios. Francisco Bermúdez Chaves, vecino de Alozaina; desde el año 1932 estaba afiliado a la C.N.T. y con anterioridad al glorioso Movimiento nacional había estado procesado por robo; intervino directamente en el incendio y saqueo de la iglesia parroquial, cogiendo la imagen de la Virgen de los Dolores, y sacándola a la plaza; la destruyó. Tomó parte en registros domiciliarios, detenciones y asesinatos. Antonio Campos Rueda (a) "Cedazo", vecino de Alozaina; afiliado a la C.N.T. desde el año 1932; durante la dominación marxista hizo servicio armado de una escopeta, formando parte de un grupo de seis individuos de confianza del comité revolucionario; intervino directamente en robos, asaltos, saqueos, detenciones y asesinatos.

Dr. Carrillo Casaux

Especialista
 en Piel y Venéreo-Sifilis
 reanuda su consulta en
 LARIOS, 1, de 3 a 6

No sufra más del estómago e intestinos!

ESTOBIOL

es el medicamento que cura

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

NUNCA PERJUDICA

Frasco ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos)

EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERESADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

(Producto netamente español)

Eléctrica Malagueña, S.A.
 Oficinas: Maestranza, número 2 LUZ.
 TELEFONO NUM. 1400
CALOR. FUERZA.
MALAGA

Panorama internacional

EL EJERCITO REPUBLICANO IRLANDES DECLARADO ILEGAL

DUBLIN, 24.—El Gobierno de Irlanda ha declarado organización ilegal al ejército republicano irlandés, ordenando que sus miembros sean castigados severamente, conforme a la ley para la protección del Estado.

Se ha suspendido la manifestación que iba a celebrarse ante el túmulo de los héroes nacionales irlandeses, basándose en la seguridad del Estado.

ALIANZA ANGLO-POLACA

LONDRES, 24.—En los centros políticos y diplomáticos del Foreign Office se asegura que muy pronto se concertará una alianza anglo-polaca, que sustituya al acuerdo temporal firmado en el mes de Marzo.

Se afirma que este ha sido el objeto de la conferencia que se ha celebrado durante dos meses, al terminar las cuales se ha informado al Gobierno francés.

En Varsovia se asegura que el viaje del ministro de la Guerra a Londres está relacionado con este asunto.

SIAM NO HA PEDIDO GARANTIAS A INGLATERRA NI A FRANCIA

LONDRES, 24.—Ha sido desmentida rotundamente la noticia publicada por la Prensa inglesa de que Siam había pedido garantías a Inglaterra y Francia con ocasión de las conversaciones franco-inglesas de Singapur.

La comunicación oficial declara que el Gobierno siamés no ha pedido hasta ahora a Inglaterra ninguna garantía.

EL REY BELGA A FRANCIA

BRUSELAS, 24.—El Rey habrá marchado esta tarde a Francia, donde permanecerá algunos días.

HALIFAX OCUETEJA CON LA U. R. S. S.

LONDRES, 24.—Halifax vuelve a llevar personalmente las negociaciones con la U.R.S.S., según aseguran los periódicos de esta mañana.

En la conversación que tuvo ayer con Mainski, le hizo ver la necesidad de llegar a una rápida conclusión y el disgusto de Inglaterra por la suspicacia y los recelos que sienten en la U.R.S.S., en contraste con la seriedad que pone en todos sus actos el Gobierno británico.

Mojotov no recibirá a los Embajadores inglés y francés hasta el próximo lunes.

LA MISION POLACA EN LONDRES, DISGUSTADA

LONDRES, 24.—Afirmase que la Misión económica polaca que se halla en Londres para obtener un empréstito de Inglaterra, muestra su disgusto por la tardanza del Tesoro inglés, para llevar a cabo la operación. Se asegura que el Gobierno inglés antes de correr el riesgo de un empréstito a Polonia, desea saber el resultado de las negociaciones con Moscú.

Los delegados polacos han decidido retirarse si en la próxima semana no se resuelve el asunto.

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS

Albanés Moreno, A.—Plaza 2. Félix Sáenz, 9. Teléf. 2705

Empresa Publicitaria DIANA Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléfono 2229.

OPTICOS

Fernández y Herrero.—Granada 21. Teléf. 1154.

Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.

Cartelera

TEATRO CERVANTES

Grandioso Espectáculo de Variedades Selectas FLORES DE ESPAÑA, 10 números. Extraordinarias atracciones. Formidables éxitos de los famosos artistas CONCHITA CHEVALIER, CIRIACO y BERTINI. Función de tarde a las 7.45. Noche a las 10.45

CINEMA DEL SOLDADO.—

Servicio Nacional de Propaganda. Hoy y mañana estupendo programa: **Vivamos esta noche**, por Lillian Harvey; **Vuelo nocturno**, español, por Clak Gable y Mirna Loy, y **La gran duquesa y el camarero**, también en español, por Killy Cartice y Bing Crosby.

CINE GOYA.—

Desde las 2. Último día del mayor éxito de risa del año: **El rey del dinero**, en español, por Angelo Musco. Mañana: **El frente invisible**, (estreno), por Trade von Molo.

ECHEGARAY.—

Desde las 2. La más interesante película de amor y aventuras que jamás se ha hecho: **Código secreto**, en español, estreno temporada 1938-39, por William Powell y Rosalind Russell.

T PRINCIPAL.—

Desde las 2. Último día de la emocionante película en español **Asesinato en la terraza**, por W. Baxter y M. Loy. Mañana: **Lucha de valiente** (Ceste-estreno), y **Alma libre**, por C. Gable y N. Shearer.

MALAGA CINEMA.—

Desde las 2. Una aventura de espionaje de excepcional dramatismo **Made-moiselle Doctor**, en español, por Mirna Loy y George Brent.

VICTORIA.—

La sensacional producción **El misterio de Edwin Drood** en español, por Claude Rains (El hombre invisible).

PLUS.—

Justicia serrana, Tim Mc Coy, y Peter, en español, por Francisca Gaan.

MODERNO.—

La mejor creación de Laurel-Hardy: **Dos fusileros sin baja**, español; y **Acabé con las mujeres**, Shirley Temple.

CINE ESPAÑA.—

La interesante película **Identidad desconocida**, por James Dun y Gloria Stuart. **HABLADA EN ESPAÑOL.**

SASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 8a : Ramos Hermanos :

LOS LEONES LOPEZ HERMANOS S. A.

Vinos, Alcoholes, Anisados, Coñac, Licores

Tel. 3871 — VENTA DETALL—Salamanca, 1

SERVICIO A DOMICILIO

Anuncios Económicos

ALQUILERES

CASA PARTICULAR cerca Paseo Reding, admitiríase caballero solo dormir. Informarán en BOINAS ROJAS.

COMPRAS

ATENCION: Compramos relojes pulsera Longines, Omega, Cyma, gemelos prismáticos, máquinas escribir. Acera Marjina, 1. Casa Ortega.

SE COMPRO automóvil pequeño en buenas condiciones. Informarán BOINAS ROJAS.

DEMANDAS

PROFESOR: Deseo perfeccionar violín, especialmente música ligera. Escribid precios y condiciones a S. H., calle Regente, 2.º bajo izquierda.

OFERTAS

AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-ol y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Lsa, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

PARA MODISTA, bordadora o camiserá, se ofrece persona competente. Calle Nosquera, 20.

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

VENTAS

MUEBLES DE OCASION, cedro, y cuadros, armero estilo árabe, por ausencia. Nuño Gómez 23. Rosario Morente.

VARIOS

FINCAS URBANAS. Cobro de rentas garantizado. Administración Lorca. Carretera, 65.

FUNERARIA JIMENEZ. Santa Lucía, 10. Teléfono 2358.

NUNEZ DE CASTRO. Procurador y Administrador de fincas. Plaza Félix Sáenz, número 9. Teléfono 3089.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación. CASA GREEN. Plaza del Siglo.

PELUQUEROS! Solo emplean do "RADIOFIX" con todos los aparatos y sistemas "ANTINEA" para las puntas con y sin hilos, y "CARACOL" para ensortijados fuertes, podéis garantizar PERMANENTES PERFECTAS. TIN TURAS "KOMOL" y todos los productos especiales para su profesión. LABORATORIO CARASA. RENTERIA (Guipúzcoa).

SE TOMARIAN 7.000 pesetas con garantía finca rústica. Escriban al Sr. Arrebola, BOINAS ROJAS.

FINCAS URBANAS: Anticipo de rentas. Administración Lorca. Carretera, 65.

Boinas Rojas

PUBLICA DIARIAMENTE EN ESTAS PAGIAS LAS NOTICIAS DE MAYOR INTERES

BOINAS

MALAGA 25 DE JUNIO 1939 Año de la Victoria



ROJAS

El homenaje de Galicia al CAUDILLO

(Impresiones del ministro de Industria y Comercio)

LA CORUÑA, 24.—El ministro de Industria y Comercio ha relatado a un periodista sus impresiones sobre la visita del CAUDILLO a El Ferrol y La Coruña. Dijo que como español estaba orgulloso y que como gallego se había emocionado profundamente con el recibimiento dispensado al GENERALISIMO.

El CAUDILLO ha querido ofrecer a los territorios de España y a Galicia los laureles de la victoria, pues nadie mejor que él conoce lo que las cuatro provincias gallegas han ofrecido para el triunfo de España.

Nadie mejor que él puede conocer el heroísmo callado de esta tierra tan fuertemente espiritual, que ha ofrecido una cantera de soldados y lo dió todo sin vanagloriarse, con entera sencillez, pero sintiendo el dolor del martirio profundamente.

Era obligado el homenaje para

estas regiones y el CAUDILLO ha recibido el de Galicia con una emoción que le asomaba a los ojos ante la exaltación de que hacían objeto a su persona.

Su voz ha hablado del trabajo y ha hablado de la pujanza de nuestra Armada en el mar para alcanzar los destinos gloriosos.

Haremos una Armada poderosa que corrobore nuestro poderío, una gran Marina que nos ayude a calcarnos en el puesto que nos corresponde.

La magnitud de los actos celebrados en Galicia han sido el mejor broche de la victoria y la demostración de cómo alienta la fe del pueblo en sus futuros destinos.

Todos han vibrado en el afán de sentirse españoles y de conducirse por el CAUDILLO a la victoria y la alegría de verse liberados de las izquierdas, que hicieron de nuestro pueblo una España caduca.

LAS CORRIDAS del día de San Juan

Triunfan en Cabra Manolete, Pepe Luis Vázquez y Paquito Casado, éste en una tarde apoteósica. El «Yoni» se destapa y logra un éxito en Tolosa.

EN CABRA

CABRA, 24.—Con entrada regular, debido a que estuvo lloviendo durante todo el día, se celebró una novillada lidiándose seis novillos de Comrad, que resultaron mansurrónes.

Manolete bien en el primero y formidable en el segundo, Cortó dos orejas.

Pepe Luis Vázquez muy torero durante toda la tarde. Ovacionado y vuelta al ruedo.

Paquito Casado tuvo una tarde de las que acostumbra a dar. Con el capote, muy artista e hizo quites preciosos que le valieron enormes ovaciones.

Con la muleta hizo a sus dos novillos faenas formidables, con pases de todas las marcas y matando estuvo muy bien. Se le concedieron orejas, rabos y dió la vuelta al ruedo entre las aclamaciones entusiastas del público.

LA PRIMERA DE FERIA EN TOLOSA

TOLOSA, 24.—Con buena entrada se ha celebrado la primera corrida con motivo de la feria de San Juan. Se lidiaron cuatro novillos de Cobalida, para El Yoni y Luis Mata.

El ganado resultó bravo.

El Yoni tuvo una gran tarde. Toreó muy bien de capa, haciendo quites extraordinarios. A su primero le hizo una faena magnífica, matando de un soberbio volapié, cortando orejas y dando la vuelta al ruedo. En el otro estuvo aún mejor. Realizó una faena inenarrable y despachó al bicho de una gran estocada, cortando dos orejas, rabo y dando la vuelta al ruedo.

Luis Mata estuvo muy valiente. Sus dos novillos los toreó con mucho arte. Hizo buenas faenas, mató muy bien y se le concedieron orejas y dió vueltas al ruedo, siendo aplaudidísimo.—REPORT.

Noticias del Extranjero

LA INTROMISION FRANCESA EN LOS ASUNTOS BELGAS

BRUSELAS, 24.—Un diario de esta capital da a conocer una nueva muestra de la intromisión francesa en los asuntos de Bélgica. La información oficial de la sesión de la Cámara francesa reproduce las siguientes palabras de un diputado francés: El Presidente de la Comisión del Ejército de esta Cámara y yo hemos estado tres días en Lieja y hemos observado allí cosas favorables a la defensa nacional francesa, así como en las conversaciones sostenidas con los amigos valones.

El diario pregunta quienes son estos amigos valones y que producto puede sacar la defensa nacional francesa de las conversaciones entre dos diputados franceses y estos belgas sospechosos.

Podemos figurárnoslo, dice, y la actual campaña contra la independencia política de Bélgica tiene que ver algo con esto. Si esos dos diputados vuelven a Lieja, es de esperar que la policía de seguridad nacional los vigile.

VISITA DE MINISTROS

BERLIN, 24.—El ministro búlgaro de Hacienda, que se encuentra en la capital del Reich, ha visitado hoy al ministro de Finanzas alemán.

ES RATIFICADO EL PACTO GERMANO-DANES

BERLIN, 24.—En el Ministerio del Exterior de Berlín se ha efectuado el cambio de documentos de ratificación del pacto germano-danes de no agresión, firmado el 21 de Mayo del 39, pacto que, por consiguiente, ha entrado en vigor.

Nueve mil cajas de oro y valores vienen para España

Las recogerá en el puerto de La Rochelle el vapor «Monte Faro»

Halifax, dispuesto a reanudar las relaciones comerciales con España

Aranda pronuncia un notable discurso en Alemania

(ULTIMA HORA)

PARA RECOGER EL ORO QUE NOS ROBARON

LA ROCHELLE, 25.—Ha llegado el vapor español «Monte Faro», que viene a cargar las nueve mil cajas con oro y valores que el tribunal civil ha declarado pertenecer a las legítimas autoridades nacionales españolas.

Se ha recibido la noticia de que el Gobernador del Banco de España ha visitado al ministro español de Relaciones Exteriores, conde de Jordana, para felicitarle por el feliz resultado de sus gestiones.—REPORT.

HABLA LORD HALIFAX SOBRE LAS RELACIONES CON ESPAÑA

LONDRES, 25.—Interrogado lord Halifax sobre la reanudación de las relaciones comerciales con España, dijo que el Gobierno de Inglaterra estaba dispuesto a que empezara dicha reanudación tan pronto como el Gobierno nacional de España lo considerase oportuno, habida cuenta de las antiguas relaciones que siempre han unido de manera cordial a España e Inglaterra.

El ministro inglés se extendió en consideraciones sobre este interesante particular y reiteró que Inglaterra desea ayudar cuanto antes a la reanudación de las relaciones normales con España en el terreno comercial.

Una vez más repitió que el Gobierno inglés sólo espera que se decida a ello el GENERALISIMO FRANCO.

Un diputado le preguntó si se conocía el texto de las declaraciones hechas por el ministro español de la Gobernación, señor Serrano Suñer, acerca de las relaciones de España con los países amigos y lord Halifax contestó que no sólo se conocía dicho texto, sino el de las últimas declaraciones hechas por el GENERALISIMO FRANCO sobre el particular.—REPORT.

Discurso del general Aranda en Berlín

BERLIN, 25.—El general Aranda ha pronunciado un discurso con motivo del banquete oficial que le ha sido ofrecido en el Kaisenhof. El ilustre general español recordó que hace tres años Alemania e Italia enviaron a España hombres valerosos para combatir contra la invasión roja. Una vez que las fuerzas del GENERALISIMO FRANCO han ganado la guerra, los alemanes y los italianos han regresado a sus países cubiertos de gloria; pero España no dejó partir a estos combatientes sin haber subrayado la unión espiritual y los estrechos lazos de amistad entre estos países, que no disminuirán, sino que, por el contrario, serán más intensos en el futuro.

Precisamente por eso, siguió diciendo el CAUDILLO ha enviado a esta delegación militar que acompañara a la Legión Cóndor. Esta delegación ha podido convenirse de la potencia increíble del Ejército alemán, así como de la organización admirable de las industrias, pero más admiración ha causado a los españoles la unión entre el pueblo y los dirigentes.

Los lazos de amistad entre España y Alemania no se romperán jamás y los hombres caballerosos nunca podrán ser incantes. Esta es mi convicción inquebrantable, continuó diciendo, apesar de que hay periodistas extranjeros que quieren hacer creer todo lo contrario.—REPORT.

UN PATRIOTICO OFRECIMIENTO DE LA COLONIA ESPAÑOLA EN NEW-YORK

BARCELONA, 25.—La Colonia española de New York ha enviado una comunicación al presidente de la Cooperación provincial pidiéndole datos de los aparatos ortopédicos que se necesitan en los hospitales, para enviárselos enseguida.

La noticia ha producido gran satisfacción, ya que se decía que dicha Colonia era hostil al glorioso Movimiento nacional. Con este patriótico ofrecimiento queda desmentido aquel infundado rumor.—REPORT.

NAVARRA PIDE LOS RESTOS DE SANJURJO

PAMPLONA, 25.—El Ayuntamiento de Labier ha solicitado que los restos del general Sanjurjo sean trasladados a esta ciudad, habida cuenta de que el llorado general era hijo de Navarra.

Dicho Ayuntamiento se ha dirigido al de Pamplona y al presidente de la Diputación Provincial, para que apoyen la petición.—REPORT.

LO QUE RAPISO LISTER

BARCELONA, 24.—El coronel Parra, presidente del Comité de Recuperación en Francia, ha encontrado dos grandes maletas y cinco sacos llenos de joyas y lingotes pertenecientes a Lister, el cual trataba de introducirlos en Francia.

El valor de lo recuperado asciende a varios millones de pesetas.

INGLESES REGISTRADOS EN TIEN-TSIN

TIEN-TSIN, 25.—Un oficial inglés, de uniforme, que intentaba entrar en la concesión hubo de retroceder, ante el propósito de los soldados japoneses de registrarle. Otros dos, uno de ellos agente de Nueva Zelanda fueron registrados, teniendo que desprenderse de sus ropas ante una gran multitud.

VARIOS DECRETOS FRANCESES

PARIS, 25.—Han sido firmados varios decretos. Uno de ellos establece que ya no se celebrarán ejecuciones en público; otro para la construcción de un submarino que sustituya al «Phoenix»; auxilio a las familias de los franceses movilizados; supresión de la propaganda extranjera y contribuciones especiales en Argel para los gastos del programa de defensa nacional.

EL JEFE DE POLICIA ALEMANA, EN DANTZIG

DANTZIG, 25.—El jefe de la policía secreta alemana, llegará a esta ciudad hoy para entregar los premios a los vencedores en los juegos atléticos nazis.

LA ISLA DE SUN-CHA OCUPADA POR LOS JAPONESES

TOKIO, 25.—Las tropas japonesas han ocupado la isla de Sun-Cha, que se encuentra frente al puerto internacional de Lin-Poo y a ciento sesenta kilómetros de Shanghai.

Los japoneses alegan que Sun-Cha era puerto para los envíos de material de guerra en gran escala a las fuerzas chinas.

ORDENES DE LAS AUTORIDADES NIPONAS DE SWATOW

SWATOW, 25.—Las autoridades japonesas de esta ciudad han dado a conocer que los buques extranjeros que pretendan entrar en el puerto habrán de comunicarlo a dichas autoridades

des veinticuatro horas antes. La descarga de productos alimenticios tendrá que efectuarse bajo el control japonés y hasta nueva orden no se podrán descargar otros artículos en Swatow.

BELGICA REAFIRMA SU POLITICA DE NEUTRALIDAD

BERLIN, 25.—En Bélgica existen ciertos medios que se muestran inclinados a una política dependiente y poco neutral. Contra esta opinión el Consejo de ministros ha decidido por unanimidad, seguir la política de estricta neutralidad, rechazando toda idea de consultas con Estados Mayores extranjeros.

«La Correspondencia Política y Diplomática» dice que toda neutralidad ambigua puede ser perjudicialísima para los destinos de Bélgica, por lo cual la declaración del Gobierno en favor de la neutralidad es de esencial importancia.

MANIFESTACIONES ANTI-BRITANICAS EN CHINA

TOKIO, 25.—La Agencia Domei da cuenta de haberse celebrado manifestaciones anti-británicas en todas las ciudades chinas, especialmente Pekín y Tien-Tsin. Por todas partes se califica a Inglaterra de perturbadora de la paz.

Subraya la Agencia la importancia de la protesta presentada por el Gobierno de Peiping a las autoridades diplomáticas anglo-francesas. Se observa que el movimiento anti-británico es apoyado totalmente por el Gobierno chino de Peiping.

NUEVO ULTRAJE POLACO A UN ALEMAN

DANTZIG, 25.—Un ciudadano alemán de la ciudad libre ha sido maltratado por los aduaneros polacos al dirigirse a un pueblo situado en el excedor. Fue obligado a desnudarse y apaleado después.

LA EXTRADICION DE UNOS CRIMINALES REFUGIADOS EN LA EMBAJADA CHILENA DE MADRID

SANTIAGO DE CHILE, 25.—El Encargado de Negocios en España volvió a interceder al Gobierno chileno a propósito de los fugitivos hispano-soviéticos refugiados en la Embajada chilena en Madrid al ocupar las tropas del GENERALISIMO la capital española. Se prevé un rápido arreglo amistoso de este asunto.

San Salvador apoyó en un principio la actitud de Chile, que se negaba a hacer la extradición de los fugitivos, pero ahora se ha demostrado que éstos, cuyo número es de diecisiete, son simplemente viles criminales.

INVITACION JAPONESA A DOS COMPANIAS PETROLIFERAS DE CHILE

TOKIO, 25.—La Administración japonesa de los ferrocarriles de China Septentrional ha invitado a la Standard Oil Company y a la Petrolco Company, inglesas a evacuar sus instalaciones de tanques y oficinas, que se encuentran cerca de la ciudad línea férrea.

AUSTRALIA ESTARA REPRESENTADA EN WASHINGTON

WASHINGTON, 25.—Se comunica que en adelante Australia tendrá un representante diplomático en los Estados Unidos. En la actualidad era representada por un consejero agregado a la Embajada inglesa.